

全年体彩好礼不断 江苏彩民实惠多多

巡礼2012江苏体彩惠民活动

临近年终,各大颁奖礼风起云涌,令人眼花缭乱。在这一年中,江苏体彩回馈彩民的活动同样精彩纷呈,竞彩“普及日”、“玩NBA总冠军票 中1000就送iPad”、“11选5”5000万元大派送和超级大乐透“惠民大放送”等一系列参与简单、形式新颖、奖品丰厚的活动,让江苏彩民畅享了一场体彩盛宴。在此不妨为它们举行一个颁奖盛典。

最佳风范奖 超级大乐透“惠民大放送”

颁奖理由:作为江苏体彩2012年的压轴大戏,超级大乐透“惠民大放送”活动目前正在全省火爆进行。该活动开展以来,日均送出食用油1000余桶,截至12月12日,已送出食用油超过3万桶,让彩友们连呼实惠。

作为体彩航母级玩法,大

乐透频频为江苏彩民放送超值大奖,而各类馈赠彩民的活动也是以实惠为主打,除了“惠民大放送”,今年5月,为庆祝大乐透上市五周年,国家体彩中心开展了“一注彩票兑三次”活动,同样掀起参与热潮。大乐透玩法及活动极具王者风范,最佳风范奖乃众望所归。

最佳新锐奖 “11选5”5000万元大派送

颁奖理由:快开游戏11选5属于江苏体彩后起之秀,上市时间虽然只有1年多,影响力却与日俱增。9月21日至11月20日,江苏体彩11选5游戏开展5000万元大派送,四大热门玩法任选三、任选五、任选七以及

任选八奖金“升级”,单注奖金最多加送22%。由于该派奖由江苏彩民独享,其威力与大乐透的亿元级别派送相比也毫不逊色,荣膺最佳新锐奖,想必大家心服口服。



彩市公告牌

连云港同一站点 中出2注大乐透头奖

“体彩乐透星期三”微博抽奖活动期待您的参与

劲爆亿元巨奖后,大乐透送奖的步伐未曾停歇。12月12日晚开奖的第12146期,大乐透又爆出2注500万和1注800万头奖,其中,江苏连云港同一站点中出2注头奖,其中1注为追加投注中奖,总奖金800万元;另一注为基本投注中奖,奖金500万元。

当然,江苏彩民在有机会继续追击大奖之余,还可以参加“大乐透惠民大放送”活动,赢取实惠的食用油。此外,全国彩民还可以参与“体彩乐透星期三”微博抽奖活动,赢取笔记本电脑等超值大礼。

两注头奖 喜降同一站点

2012年12月12日,连云港07632站点双喜临门,当晚开奖

的体彩超级大乐透将2注头奖“送”给了该站点,还有1注则花落山东省。据数据显示,连云港07632站点在12月12日17:41:46和17:42:00先后售出了一张10元的5注单式票、一张15元的5注单式追加投注票,两张大奖彩票的出票时间仅间隔14秒,分别擒获了1注基本投注一等奖500万元和1注追加投注一等奖800万元。

当期另1注头奖被山东泰安市彩民擒获,中奖者采用“前区4胆30拖+后区2”的胆拖方式命中,单票揽得奖金508万多元。

两大活动 引爆体彩大乐透

截至12146期,大乐透已连续11期送出头奖45注。喜爱大

最佳时尚魅力奖 顶呱刮送苹果三件套

颁奖理由:从诞生之初,集精美的票面、多样票种、趣味游戏、丰富奖项于一体的顶呱刮就是彩市时尚达人,而顶呱刮推出的各类活动自然也独具时尚魅力。4月,“NBA总冠军票”强势登陆江苏,江苏省独家开展了“玩NBA总冠军票 中1000就送

iPad”活动;9月,NBA20元票全新登场,江苏省又开展了“刮NBA20元票,中8000就送苹果三件套”活动,将本年度大热的苹果产品iPhone4s、MacBook和New iPad全网罗,深受年轻彩友追捧。获封最佳时尚魅力奖,实至名归。

最具亲和力奖 竞彩“普及日”

颁奖理由:以足、篮球赛事为竞猜对象的竞彩有多种不同玩法,再加上五花八门的投注方式,常让新手望而兴叹。为给更多彩友了解竞彩的机会,3月1日至5月31日,竞彩“普及日”活动隆重推出。活动期间,每周

六、日两天竞彩“足球胜平负游戏”取消大部分比赛的让球,降低玩法难度。据统计,“普及日”期间竞彩共开售2700多场足球赛事,其中绝大部分没有让球,平均每个周末让球比赛不过1-2场,大大减低了难度。年度体彩活动之最具亲和力奖,非竞彩“普及日”莫属。

通讯员 苏缇
现代快报记者 付智勇

雪炭工程 支援全民健身

今年将有超过3亿元的体彩公益金用于全国全民健身设施的援建,此次援建的重点项目为“雪炭工程”,将有2.37亿元体彩公益金用于援建116个“雪炭工程”中小型全民健身活动中心。

“雪炭工程”援助的对象主要是革命老区、边疆少数民族地区、贫困地区、资源枯竭和下岗职工较多的地区、受灾受损严重的地区。自2003年实施以来,“雪炭工程”为中西部地区和少数民族地区体育事业的发展提供了重要的场地保障。今年,国家体育总局计划在20个省市和自治区援建116个“雪炭工程”中小型全民健身活动中心,其中藏区项目5个,各获助300万元,其余111个项目各获得200万元的资助。

针对中西部省份,目前仅国家体育总局本级支付资金建设的全民健身路径已超过了10万条。今年,国家体育总局继续支持中西部22个省市自治区和新疆生产建设兵团建设健身路径。

苏彩

■猜球最佳伴侣

竞彩手机报值得拥有

玩竞彩、看比赛、做真球迷,对广大球迷来说,猜球不一定很擅长,那么如何才能猜对比赛中得大奖呢?我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报,这份手机报是为竞彩玩家量身定做的,不仅推荐命中率高达70%,而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报,投注竞彩去看球,您将真正做到看球看得爽,中奖中得high!

■手机报定制方式

网上定制方法:登录http://kt.dsqq.cn

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!
5. 咨询电话:025-84783543

■竞艺求精

“混”出新感觉

这个时代流行“混”,穿衣服要“混搭”,搞音乐要“混音”,现在买竞彩也要玩“混串”。

所谓混合串关就是在同一张投注单内,可以把不同玩法的竞猜选项串在一起形成过关投注,在提升投注自由度的同时达到提高收益的目的。

竞彩有足球、篮球两大类游戏,并各推出了4个玩法。此前,竞彩串关都是局限在同一玩法当中,比如足球游戏只能按胜平负玩法、比分玩法、总进球数玩法、半全场胜平负玩法分别串关。实现“混串”之后,过去只能在一种玩法里串关的限制没有了,对彩民来说,将能更多地握有投注的主动权。

拿竞彩篮球来说,其四种玩法中最主流的无疑是让分胜负和大小分,“混串”之后,这两种玩法间的交叉互动想必是彩民最看重的。当然,如果想追求更高的奖金,用一场让分胜负(或大小分)加上一场胜分差也不失为一种好策略,在没有“混串”之前,猜中两场胜分差的概率显然要相对低些,可现在,“混串”完全可以做到既降低难度又提升奖金。此外,“混串”也是进可攻、退可守,如果想追求更加保守稳妥的中奖模式,不妨可以用一场“胜负”+一场“让分胜负”(或大小分)来组合,这样大可避免掉串两场“胜负”带来的相对低奖金。

类似的还有足球,如果说竞猜比分难度较高的话,针对总进球数和半全场胜平负这两种玩法不少彩民还是很有心得的,且相较胜平负玩法它们的奖金也来得更高,因此,以一场胜平负“做胆”,再拖上另外一场的总进球数或者半全场,同样是两全其美的策略。

任晓静

竞彩篮球怎么玩?

猜篮球胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队的胜负情况。

猜篮球让分胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队得分加减“让分数”后,主队的胜负情况。

猜篮球大小分

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛双方得分总数与预设总分数的大小关系。超过预设总分为大球,反之为小球。

猜篮球胜分差

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛两队的得分差。例如:主1-5(表示主队赢客队1-5分),客6-10(表示客队赢主队6-10分)。